

14/09/2017

99411411

ΠΟΛΙΤΗΣ

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: ΜΑΡΙΟΣ ΚΑΤΖΗΣΤΥΛΛΗΣ

ΜΒΡΙΟΥ 2017

# ΤΟ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΣΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕΓΑΡΟ Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

## Ολυμπιακή Ημέρα 2017

Για άλλη μια χρονιά η Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή γιορτάζει την 'Ολυμπιακή Ημέρα', το Σάββατο 16 Σεπτεμβρίου (09:30-12:30) στο Ολυμπιακό Μέγαρο, με συνδιοργάνωση τον Δήμο Σπυριδίου και με χορηγό εκδήλωσης την ΟΠΑΠ Κύπρου Α.Ε. Γύρω στις 20 αθλητικές ομοσπονδίες θα κάνουν επίδειξη των αθλημάτων τους, ενώ στους δρόμους γύρω από το μέγαρο θα διεξαχθούν οι αγώνες δρόμου της Ολυμπιακής Ημέρας, με συνδιοργάνωση το σωματείο 'Περικλής Δημητρίου'. Λεπτομέρειες για την εκδήλωση εορτασμών δόθηκαν από την ΚΟΕ σε χθεσινή συνέντευξη Τύπου.

Ο πρόεδρος της ΚΟΕ κ. Ντίνος Μιχαηλίδης, δήλωσε: 'Η Ολυμπιακή Ημέρα είναι μια γιορτή του αθλητισμού που στόχο έχει να μεταφέρει τις ολυμπιακές αξίες στον κόσμο. Διοργανώνουμε την εκδήλωση εδώ και αρκετά χρόνια, ξεκινώντας από αγώνα δρόμου και φτάνοντας στις εγκαταστάσεις της ΚΟΕ με τον αγώνα δρόμου και τις επίδειξεις των ομοσπονδιών. Θέλουμε τον κόσμο να έρθει και να γνωρίσει τα διάφορα αθλήματα, καθώς και να δει από κοντά τους αθλητές μας που θα είναι εδώ. Ο αθλητισμός χρειάζεται στήριξη και σημασία από τους χορηγούς. Η ΟΠΑΠ Κύπρου είναι βασικός και ουσιαστικός μας υποστηρικτής για πολλά χρόνια, στήριζόντας και την κοινωνία. Βασίζομαστε στους χορηγούς μας και ιδιαίτερα στην ΟΠΑΠ για να καλλιεργήσουμε τον προοπτολογισμό μας, έτσι από χορηγός έχει πια εξελιχθεί σε συνεργάτη. Ευχαριστούμε τον Δήμο Σπυριδίου για την ουσιαστική στήριξη. Συνεργηθήκαμε πρόσφατα με τον δήμαρχο και προτείνουμε ένας από τους κεντρικούς δρόμους γύρω από το μέγαρο να μετονομαστεί σε οδό Στελίου Κυριακίδη. Ευχαριστούμε και το σωματείο 'Περικλής Δημητρίου' αλλά και τον Σάββα Κοσιόρη, που είναι εδώ και μας βοηθά με πολλούς τρόπους.'

### Οι εκδηλώσεις

Οι εκδηλώσεις εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας το Σάββατο θα ξεκινήσουν στις 09:30 με την εκκίνηση των δρόμων πέντε χιλιομέτρων για άτομα άνω των



13 ετών και 800μ. για παιδιά κάτω των 12 ετών. Δεν υπάρχουν περιορισμοί στη συμμετοχή στους αγώνες δρόμου, με τους ενδιαφερόμενους να μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή είτε μέσω του σωματείου 'Περικλής Δημητρίου', είτε την ημέρα της εκδήλωσης, από τις 08:30. Ταυτόχρονα με τους αγώνες δρόμου, στους χώρους του Ολυμπιακού Μεγάρου, οι ομοσπονδίες θα στήσουν σταθμούς επίδειξης, με τον κόσμο να έχει την ευκαιρία να δοκιμάσει και να μάθει λεπτομέρειες για τη δράση των συγκεκριμένων αθλημάτων στην Κύπρο.

Την παρουσία τους επιβεβαίωσαν ήδη οι ομοσπονδίες επιτραπέζιου αντισφαίρισης, καλαθοσφαίρας, καράτε, μπάδμιντον, μπιλιάρδι, πάλης, πεντοθλου-διάθλου, πεδόσφαιρας, ποδηλασίας, τσεκβόντο, τζούντο, τέχνες ταξοβολίας, χειροσφαίρισης, κλασικού αυτοκινητού, μπουλιγγκ, σάιτας, σάιμπο και σκακιού. Θα παρεμφερθούν επίσης κορυφαίοι Κύπριοι αθλητές, με την Ελένη Αρμυρά, τον Ανδρέα Καριόλου και τον Απόστολο Παρέλλη να έχουν ήδη επιβεβαιώσει τη συμμετοχή τους.

Χορηγός επικοινωνίας της Ολυμπιακής Ημέρας του 2017 είναι ο ραδιοφωνικός σταθμός Frederick ΣΠΟΡ FM 95.0, που θα βρίσκεται στο μέγαρο το πρωινό του Σαββάτου με live link, υπό την καθοδήγηση του δη-

μοσιογράφου Σάββα Κοσιόρη. Οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν και το Κυπριακό Ολυμπιακό Μουσείο, το οποίο επεκτείνεται στους τρεις ορόφους του μεγάρου και φιλοξενεί σπάνια αθλητικά κειμήλια. Μεταξύ αυτών η στολή του Παύλου Κωνστίδη, με την οποία κατέκτησε το Ολυμπιακό Μετάλλιο το 2012, μετάλλια από αθλητικές διοργανώσεις του 19ου αιώνα, αθλητικό εξοπλισμό σπουδαίων μορφών του αθλητισμού μας, όπως του Στελίου Κυριακίδη, αλλά και δαδες των Ολυμπιακών Αγώνων. Σε όλους τους συμμετέχοντες στην Ολυμπιακή Ημέρα θα απονέμονται ειδικά αναμνηστικά διπλώματα της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής (ΔΟΕ), υπογεγραμμένα από τον πρόεδρο της ΔΟΕ κ. Τόμας Μπαχ και τον πρόεδρο της ΚΟΕ κ. Ντίνο Μιχαηλίδη.

Η πρώτη διοργάνωση εορτασμού της Ολυμπιακής Ημέρας πραγματοποιήθηκε τον Ιούνιο του 1948 σε εννιά χώρες, μεταξύ τους και την Ελλάδα. Από το 1978 η εκδήλωση περιλαμβάνεται στον Ολυμπιακό Χάρτη, ενώ από το 1987 η Ολυμπιακή Ημέρα συνδυάζεται και με τους αγώνες δρόμου. Σε όλο τον κόσμο τη γιορτάζουν πέραν των 150 Ολυμπιακών Επιτροπών, με συμμετοχή εκατομμυρίων ανθρώπων.

### ΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

## Κονέδριο του EASM

νετά να αντικαθίσταται με την αειφόρο ανάπτυξη, την ευθύνη απέναντι στην κοινωνία και φυσικά τη χρηστή διοίκηση και καλή διακυβέρνηση. Το θέμα της καλής διακυβέρνησης ήταν στο επίκεντρο τόσο από τους κύριους ομιλητές, όσο και στις παρουσιάσεις που έγιναν. Χαρακτηριστικά, ο κ. Ντένις Οσβαλντ, μέλος της Διεθνούς Ολυμπιακής Επιτροπής και κύριος ομιλητής του συνεδρίου, το συμπεριέλαβε στα θέ-

## ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΩΝ

1 <sup>η</sup> ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ		5 <sup>η</sup> ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ	
1 <sup>η</sup> ΣΕΛΕΣΤΙΝΑ(4)	ΑΓΙΟΥΝ €3.50	1 <sup>η</sup> ΚΑΜΑΚΙ(6)	ΑΓΙΟΥΝ €1.60
2 <sup>η</sup> ΒΙΖ Α ΒΙΖ(2)	ΠΛΑΣΣΕ €1.50	2 <sup>η</sup> ΗΛΕΚΤΡΙΚ ΤΑΚ(9)	ΠΛΑΣΣΕ €1.40
3 <sup>η</sup> ΕΛ ΚΑΚΟΥΝΟ(8)	ΧΡ. ΝΙΚ. 1.00.68	3 <sup>η</sup> ΜΙΣΤΕΡ ΝΑΝΤΟΣ(5)	ΠΛΑΣΣΕ €20.00
4 <sup>η</sup> ΝΟΣΤΟΣ(6)	Δ. ΑΦ. 1 1/2 1/2 1/2 1/2	4 <sup>η</sup> ΡΙΧΤΕΡ(3)	ΧΡ. ΝΙΚ. 1.16.13
ΦΟΡΚΑΣΤ	4X2	Δ. ΑΦ. 8 1/2 5	
ΔΙΔΥΜΟ	2X4	€7.90	
ΤΡΙΟ	4X2X8	€2.60	
ΤΕΤΡΑΚΑΣΤ	4X2X8X6	€39.00	
ΣΥΝΘΕΤΟ		€114.40	
ΟΜΝΙ (2X4) €1.60	ΟΜΝΙ (4X8) €3.50	€	